

Η ΙΣΤΟΡΙΑ ΜΙΑΣ ΑΓΑΠΗΣ

ΜΑΚΡΥΑ ΣΤΑ ΞΕΝΑ

107ον

Τι τον ώφελοσαν όλα τα πλούτη του αφού τα κατάφερε έτσι;

Τι τον ώφελοσαν που ξόδευε όλα τα νεύρα του για να τα μαζέψει όλα αυτά τα χρήματα αφού δεν ήταν σε θέση ούτε λίγη ευτυχία να του δώσουν;

Ούτε λίγη ήσυχία στα γεράματά του;

Πικρά δάκρυα κυλούσαν στα γεροντικά του μάγουλα.

Ήταν ολομόναχος. Τι τον ένοιωσε αν έκλαιγε σαν μωρό παιδί; Δεν τον έβλεπε κανείς.

Λίγο—λίγο άρχισαν να τον άκουφιζούν αυτά τα δάκρυα.

Άρχισαν να εύλογη την στιγμή που τον έφερε αντιμετώπιό με κείνη. Όλη εκείνη η σκηνη του ξαναχάρισε την καρδιά της Ρίτας του.

Τώρα μόλις ο σύνδεσμός τους ήταν αλληλοεισπόμενοι πατέρα με το παιδί του. Τώρα μόλις αίσθαναν την αγάπη της να τον ζεσταίνει την ψυχή του. Πάντα ήταν κάτι ξένο μεταξύ τους. Ένας πάγος που τράβηζε διαλύθηκε.

Τις τελευταίες μέρες μιλούσαν μαζί σαν δύο φίλοι. Έτσι βήσαν και στο μέλλον. Θάρρυναν να τον βλέπει και να τον ρωτά για κείνη και αυτός θα τους διηγείτο κάθε λεπτομέρεια και το πιο ασήμαντο περιστατικό, άκουρατος, όλο και κάτι ακόμα ξεχασημένο θα θυμόταν και όλες εκείνες οι παραμένοντες εικόνες θα του διασκεδάζουν ακόμα την μονοτονία του και όταν η Ρίτα δεν ήταν πιά κοντά του.

Όλα αυτά αν... την προσβόλασαν... όλο εκεί ξαναχάρισε ο νους του. Αν την προσβόλασαν... Και άρχισαν να όνειρεύεται, πως θα γινόταν η ζωή του αν την προσβόλασαν. Θα την περιποιούνταν, θα την φρονιζιζε, θα την γιάτρεινε, θα την έσωζε. Και θα την αγαπούσε... Ω! πως θα την αγαπούσε!

Τώρα γέρος, κουρασμένος απ' τη ζωή, πληγωμένος καθώς ήταν όνειρευόταν πως ήθελε την δύναμη να της μεταδώσει την αγάπη του.

Τρελλή που είναι η ανθρώπινη καρδιά! Ός την τελευταία της στιγμή έλπιζει!

Κι αν δεν την αγαπούσε, αν δεν είχε την δύναμη να της μεταδώσει πια την αγάπη του, τουλάχιστον θα της γλύκωνε τη μοναξιά της. Θα έφερε να της γίνει άπαραίτητος, όπως ένας πιστός φίλος.

Εκεί πιστός σύντροφος, που θα σέβονταν κάθε ψυχική της κατάσταση, κάθε μουσικό της, κάθε παραμένο πόνο της...

Θα την άνακούφιζε, θα την παρηγορούσε. Θα προσπαθούσε να την κάνει να μην σκέπτεται, θα προσπαθούσε να την κάνει να ξεχάσει.

Την άλλη μέρα το πρωί έλαβε ένα τηλεγράφημα από τον Κώστα Ζαρφί.

Πελάτηκε ξένο. Έπρεπε να την προσβόλα. Ήθελε τουλάχιστον να την μοναξιά του άργότερα την άναμνηση της συγγνώμης της Ήθελε να προσβόλα να ξαναπιάσει το χέρι της, να της το σφίξει, να την δει να του χαμογελάει λιγάκι για να μπορεί τουλάχιστον να παρηγοριέται, μ' αυτά άργότερα. Πως ν' άνησυχούσε τα παιδιά του, πως να τους ταράξει την πρώτη γλυκαία της ευτυχία. Θα έπρεπε! Ήταν τόσο νέος. Είχαν κείρο.

Όλη η ζωή ήταν μπροστά τους για να άχαιοιούνται. Όλος ο κόσμος ήταν δικός τους. Δεν περνούσε μια πόρτα, ένας πόνος στην αρχή, αλλά τους συνεχίζον εύθως άμείως, μόλις δοθεί η διαταγή της επαναλειτουργίας των σχολείων.

—Αδριανό θα σημειωθεί έξοδος άρρωστών και σπύρσιμεν προς τα χιόνια.

—Και κυνηγών προς... τους κάμπους να είναι παπιά και χίτες.

Και ο Κώστας που ήξερε, πως τηλεγραφούσε:

Μπροστά στην άνησυχία τους για την άρρωστία της Κέλης που μερκα με την ήμερα μεγάλωνε η άδυναμία της καρδιάς της, οι γέρο φίλοι της, τα είχαν χαμένα.

Ποιόν να είδοποιήσουν; Μήπως ήξεραν τίποτα απ' την ζωή της; Που ν' άποταν-θούσαν;

Και άρχισαν θυμήθηκε η ύπνητέρα τον κύριο, που άλλοτε είχε κρατήσει την δίλλα όταν αυτός έλειπαν στην Έλβετία. Θυμήθηκε πως κάποτε είχε φυλάξει την διεύθυνσή του και έτσι μπόρεσαν και του τηλεγραφήσουν τον κίνδυνο που έβλεπαν.

Και ο επιπέλιος, ο έλαφρμαλός Κώστας την ίδια ώρα που έλαβε το τηλεγράφημα με παράτησε όλα, τις υποθέσεις του, τα γλέντια του, γέλασε τρία ραντεβού και έφυγε σαν να τον κυνηγούσαν για το Άνσο.

(Συνεχίζεται)

Πατρινα ήμερονύκτια

Στά πεταχτά

Ο καιρός, μετά την χιονοθύελλα που μας ξετρέλλανε, έστρωσε.

—Χθές σχεδόν δεν έκανε πολύ κρύο και η γενική θερμοκρασία κρατήθηκε σε κτάλο επίπεδο.

—Χθές έσπρη τον Άγιο Χαράλαμπος έδρασε πανηγυρικά και ο όμιλός μας νός του Νσοκομείου.

—Εκτός των όπο άνάρασαν άσθενών και του όγειομικού προσκομικού, προσήλθον και προσκόνισαν καθ' όλην την ήμεραν έκαιοντάδες πιστών.

—Ο Άγιος Χαράλαμπος θεωρείται θαυματουργός.

—Από ήμερας τώρα έχει σταματήσει η περιέρχηση του Δυτικού γόρου, του άρχαιου Ωδείου της πόλεως.

—Είς την άνατολικήν περιμετρικήν της πλατείας "Αγ. Γεωργίου" έχουν άφθρη σοροί άμμοχαλικών, οι όποιες εκτός της άλλης άκαταστασίας, γίνονται και έμπόδιο στην κυκλοφορίαν των άυτοκινήτων.

—Σ' όλα τα Σχολεία του Κράτους συνεχίζονται οι διαγωνισμοί του Α' έξαμήνου.

—Είς όσα σχολεία άνεβλήθησαν λόγω διακοπής της κοκοκαρίας, θα συνεχισθούν εύθως άμείως, μόλις δοθεί η διαταγή της επαναλειτουργίας των σχολείων.

—Αδριανό θα σημειωθεί έξοδος άρρωστών και σπύρσιμεν προς τα χιόνια.

—Και κυνηγών προς... τους κάμπους να είναι παπιά και χίτες.

Και ο Κώστας που ήξερε, πως τηλεγραφούσε:

Μπροστά στην άνησυχία τους για την άρρωστία της Κέλης που μερκα με την ήμερα μεγάλωνε η άδυναμία της καρδιάς της, οι γέρο φίλοι της, τα είχαν χαμένα.

Ποιόν να είδοποιήσουν; Μήπως ήξεραν τίποτα απ' την ζωή της; Που ν' άποταν-θούσαν;

Και άρχισαν θυμήθηκε η ύπνητέρα τον κύριο, που άλλοτε είχε κρατήσει την δίλλα όταν αυτός έλειπαν στην Έλβετία. Θυμήθηκε πως κάποτε είχε φυλάξει την διεύθυνσή του και έτσι μπόρεσαν και του τηλεγραφήσουν τον κίνδυνο που έβλεπαν.

Και ο επιπέλιος, ο έλαφρμαλός Κώστας την ίδια ώρα που έλαβε το τηλεγράφημα με παράτησε όλα, τις υποθέσεις του, τα γλέντια του, γέλασε τρία ραντεβού και έφυγε σαν να τον κυνηγούσαν για το Άνσο.

(Συνεχίζεται)

ΕΔΩ ΚΙ' ΕΚΕΙ

Είχα γράψει παλαιότερα ότι δεν θα έφρανα ποτέ άλλοτε στις στήλες μου το ζήτημα της εκμεταλλεύσεως της άτυχης εκείνης νεάς, που όταν ήταν μοναχή έφρανε το χριστιανικό όνομα Σωφρονία. Δυστυχώς τα πράγματα με έξαναγκάζουν να επανέλθω.

Μερικοί επιτίθειοι λοιπόν, που δυστυχώς άνήκουν στους παραγωγούς ελληνικών ταινιών, την έπισαν για να πρωταγωνιστήσουν στο γύσιμα του ελληνικού φιλμ «Κασσιανή».

Ποτέ δεν φανταζόμουν ότι το πάθος του κέρδους θα έφρανε τους ανθρώπους του κινηματογράφου μέχρις αυτού του έμπαγιμού του κοινού.

Για να προσελκύσουν το ένδιαφέρον των θεατών, πήραν το άξεστο και άμόρφο πλάσμα—συμπαθές κατά άλλα—για να το προσβάλουν ως... κινηματογραφικό όστράκι Δέν έξρω εάν θα τις φορούσαν και μαγιό, μιά και η ηρωίδα του Βυζαντίου, έπαυσε να λουτρού της στα διαμερίσματα του παλατιού και δέν συνεχισθούν τις πλάξ. Τι υποσιτήσι δ' αλήθεια! Και τι έμπαγιμό! Και κάποιον μ' αυτό το είδος της άπόθημης άναίτια και άσέβεια, θέλει ο ελληνικός κινηματογράφος να προσέδωσει και να έξελιχθή σε πραγματική Τεχνη!

Άλλά τότε, γιατί να μην πάρομαι κι την Σπυριδιούλα ως Βερπανιδία και τους Βεζιζάδες να έσναρκώσουν τον Θεόφιλο και την Θεοδώρη; Μήπως δέν είναι κι' αυτός ένδιαφερόντες τύποι; Έπρεπε στ' αλήθεια σε μερικές περιπτώσεις να έπαιρτε και λίγο έζλο. Θάκανε καλό. Να μιά το... Δία.

\*\*\*\*\*

Ήρθε ένας νέος κρατώντας στα χέρια του μιά κουλούρα χειρόγραφα, με έντικειμενικό σκοπό, να γνωρίσει ένδοξο δημοσιογράφο και να του τα έμπαυσέη προς μελέτην και... δημοσίευσι. Πέτυχε τον ύπογράφοντα και χωρίς να προλάβει να φέρω αντίληψη, μου τα άφησε και έφυγε.

\*\*\*\*\*

Πολλοί είναι εκείνοι, που νομίζουν πως διαθέτουν ταλέντο λογοτεχνικό και κάθονται και μουτζουρώνουν χαρτιά και σπατάλουν τόσημια τον άραιο καιρό τους. Όπως πάλι πολλοί είναι και εκείνοι που διαθέτουν πραγματικό ταλέντο και το έχουν άρρησι άνεκμεταλλεμένο άσυχλούμενοι με άλλα περιόστερο άποδοτικά έπαγγέλματα.

Και οι μν και οι δε ήμερώνουμε ές ίσση τη λογοτεχνία μας, που βρήκε από πολλούς λεγομένους λογοτέχνες, ποιητές και άερολόγους, λιμνοκοντορούς του λόγου και του άρτου.

Ο ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΙΟΣ

Η ΣΤΗΝ ΤΗΣ ΓΥΝΑΙΚΑΣ

Η ΚΥΤΤΑΡΙΤΙΣ

ΥΠ ΑΡΙΘ. 1 ΕΧΘΡΟΣ ΤΗΣ ΓΥΝΑΙΚΑΣ

Της κ. ΔΟΜΝΑΣ ΣΑΡΚΟΠΟΥΛΟΥ—ΚΟΝΔΥΛΗ

Λοιπόν άόκητη και ή πορεία πρέπει να είναι άυτη άναστροφή για να άνασφύ γουμε την ύπερκόποι.

Στην άρχή καλύτερα να κάνετε λιγότερη άσκησι. Στην πρώτη έβδομάδα να είθε εύχαριστήμην, αν ή κατάσταση σας είναι άρρησι προχρησιμην, με καθήμερο βάζο άμα πέντε λεπτά. Μόλις νιώσετε κούραση, μη διασάτε να διακόψετε τον περιπάτον σας. Σε λίγο θα αντικαταστήσετε τον περιπάτον σας με πορεία πιο γρήγορη και θα μακρύνετε τα άδρακα της άσκήσεως. Μπορείτε να φάσετε οιά—οιά ως μισή ώρα ή τρία τέταρτα. Να προσέχετε πολύ τας άντιδράσεις σας για να κανονίσετε την άσκησι ανάλογα με τις δυνάμεις σας.

\*\*\*\*\*

Αναγκάσθηκα λοιπόν να τα... μελετήσω. Μόνο που δέν πρόκειται να δούν το ρός της δημοσιότητος, μιά και η έφημερίδα μας δέν έχει ειδική στήλη για μικρά παιδιά. Τα έγω στο γραφείο μου και τον παρακαλώ να περουν να τα πάρα Πιθάνον άποτότερα να του χριστιανισμύ για να διασκεδάει τις ώρες της μόνωσής του.

\*\*\*\*\*

Πολλοί είναι εκείνοι, που νομίζουν πως διαθέτουν ταλέντο λογοτεχνικό και κάθονται και μουτζουρώνουν χαρτιά και σπατάλουν τόσημια τον άραιο καιρό τους. Όπως πάλι πολλοί είναι και εκείνοι που διαθέτουν πραγματικό ταλέντο και το έχουν άρρησι άνεκμεταλλεμένο άσυχλούμενοι με άλλα περιόστερο άποδοτικά έπαγγέλματα.

Και οι μν και οι δε ήμερώνουμε ές ίσση τη λογοτεχνία μας, που βρήκε από πολλούς λεγομένους λογοτέχνες, ποιητές και άερολόγους, λιμνοκοντορούς του λόγου και του άρτου.

Ο ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΙΟΣ



ΝΕΑ ΙΠΕΙΡΩΤΙΚΗ ΑΤΜΟΠΛΟΙΑ

Δ/κ "ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΠΟΤΑΜΙΑΝΟΣ," (ΚΟΛΟΚΟΤΡΩΝΗΣ)

Εκαστον Σάββατον 8ην μ. μ. Σάμην, Κέρκυραν, Βρυόλιον. Εκάστην Δευτέραν μεσονύκτιον Πειραιά κατ' εύθεταν. Εκάστην Τετάρτην 3.30 π. μ. Ζάκυνθον, Ληξούριον, Άρυστόλιον. Εκάστην Τετάρτην 10ην μ. μ. Πειραιά, Χίον, Μυτιλήνην.

Ναυτικόν Πρακτορείον Π. Πυλακρινός "Θβανός—Άμαλίας 44 Τηλεφ. 33—80

ΑΤΜΟΠΛΟΙΑ ΚΑΒΟΥΝΙΩΝ Α. Ε.

"ΓΛΑΡΟΣ,"

Σάββατον 11 1/2 νυκτερήν Άστικον, Κάλαμον, Μύτικα, Ζαφείρα, Λευκάδα, Πρέβεζα. Έπιστροφή δι' Ιβίαν προσεγγίσεσιν.

Κυριακήν 9ην έσπερινήν δια Πειραιά. Δευτέραν 11 1/2 έσπερινήν δι' Ιθάκην, Σάμην, Άγιον Εύσθριαν, Φιοκάρδον, Βασιλικήν, Νυδρί, Λευκάδα, Πρέβεζα, Παργα, Παζούρι, Κέρκυραν, Ήγουμενίτσαν. Τετάρτην 11ην έσπερινήν δια Πειραιά. Παρασκευήν 2αν πρωινήν δια Ζάκυνθον, Ληξούριον, Άρυστόλιον. Παρασκευήν 10ην έσπερινήν δια Πειραιά.

Πρακτορείον: Π. Α. Κεραμιδά "Άγ. Ανδρέου 36 Β". Τηλεφ. 33—30

ΑΤΜΟΠΛΟΙΑ ΝΙΚΟΛΑΟΥ Ι. ΔΙΑΠΟΥΛΗ

"ΑΝΔΡΟΣ,"

Κάθε Κυριακήν 10ην πρωινήν δια Ζάκυνθον, Ληξούριον, Άρυστόλιον. Κάθε Κυριακήν 10ην έσπερινήν δια Πειραιά—Δαδελώνησιν, Άγιον Νικόλαον, Σπείτην.

Πρακτορείον: Π. Α. Κεραμιδά "Άγ. Ανδρέου 36 Β". Τηλεφ. 33—30

ΑΤΜΟΠΛΟΙΑ ΑΙΓΑΙΟΥ

"Αγγέλικα"

Εκάστην Παρασκευήν 10ην μ. μ. Πειραιά, Χανιά, Ρέθυμνον, Ηράκλειον. Εκάστην Τρίτην μεσονύκτιον δια Σάμην, Ιθάκην, Κέρκυραν, Βρυόλιον. Εκάστην Τετάρτην μεσονύκτιον δια Σάμην, Ιθάκην, Κέρκυραν, Βρυόλιον. Εκάστην Πέμπτην μεσονύκτιον δια Σάμην, Ιθάκην, Κέρκυραν, Βρυόλιον. Εκάστην Παρασκευήν μεσονύκτιον δια Σάμην, Ιθάκην, Κέρκυραν, Βρυόλιον. Εκάστην Σάββατον μεσονύκτιον δια Σάμην, Ιθάκην, Κέρκυραν, Βρυόλιον. Εκάστην Κυριακήν μεσονύκτιον δια Σάμην, Ιθάκην, Κέρκυραν, Βρυόλιον. Εκάστην Δευτέραν μεσονύκτιον δια Σάμην, Ιθάκην, Κέρκυραν, Βρυόλιον. Εκάστην Τρίτην μεσονύκτιον δια Σάμην, Ιθάκην, Κέρκυραν, Βρυόλιον. Εκάστην Τετάρτην μεσονύκτιον δια Σάμην, Ιθάκην, Κέρκυραν, Βρυόλιον. Εκάστην Πέμπτην μεσονύκτιον δια Σάμην, Ιθάκην, Κέρκυραν, Βρυόλιον. Εκάστην Παρασκευήν μεσονύκτιον δια Σάμην, Ιθάκην, Κέρκυραν, Βρυόλιον. Εκάστην Σάββατον μεσονύκτιον δια Σάμην, Ιθάκην, Κέρκυραν, Βρυόλιον. Εκάστην Κυριακήν μεσονύκτιον δια Σάμην, Ιθάκην, Κέρκυραν, Βρυόλιον. Εκάστην Δευτέραν μεσονύκτιον δια Σάμην, Ιθάκην, Κέρκυραν, Βρυόλιον. Εκάστην Τρίτην μεσονύκτιον δια Σάμην, Ιθάκην, Κέρκυραν, Βρυόλιον. Εκάστην Τετάρτην μεσονύκτιον δια Σάμην, Ιθάκην, Κέρκυραν, Βρυόλιον. Εκάστην Πέμπτην μεσονύκτιον δια Σάμην, Ιθάκην, Κέρκυραν, Βρυόλιον. Εκάστην Παρασκευήν μεσονύκτιον δια Σάμην, Ιθάκην, Κέρκυραν, Βρυόλιον. Εκάστην Σάββατον μεσονύκτιον δια Σάμην, Ιθάκην, Κέρκυραν, Βρυόλιον. Εκάστην Κυριακήν μεσονύκτιον δια Σάμην, Ιθάκην, Κέρκυραν, Βρυόλιον. Εκάστην Δευτέραν μεσονύκτιον δια Σάμην, Ιθάκην, Κέρκυραν, Βρυόλιον. Εκάστην Τρίτην μεσονύκτιον δια Σάμην, Ιθάκην, Κέρκυραν, Βρυόλιον. Εκάστην Τετάρτην μεσονύκτιον δια Σάμην, Ιθάκην, Κέρκυραν, Βρυόλιον. Εκάστην Πέμπτην μεσονύκτιον δια Σάμην, Ιθάκην, Κέρκυραν, Βρυόλιον. Εκάστην Παρασκευήν μεσονύκτιον δια Σάμην, Ιθάκην, Κέρκυραν, Βρυόλιον. Εκάστην Σάββατον μεσονύκτιον δια Σάμην, Ιθάκην, Κέρκυραν, Βρυόλιον. Εκάστην Κυριακήν μεσονύκτιον δια Σάμην, Ιθάκην, Κέρκυραν, Βρυόλιον. Εκάστην Δευτέραν μεσονύκτιον δια Σάμην, Ιθάκην, Κέρκυραν, Βρυόλιον. Εκάστην Τρίτην μεσονύκτιον δια Σάμην, Ιθάκην, Κέρκυραν, Βρυόλιον. Εκάστην Τετάρτην μεσονύκτιον δια Σάμην, Ιθάκην, Κέρκυραν, Βρυόλιον. Εκάστην Πέμπτην μεσονύκτιον δια Σάμην, Ιθάκην, Κέρκυραν, Βρυόλιον. Εκάστην Παρασκευήν μεσονύκτιον δια Σάμην, Ιθάκην, Κέρκυραν, Βρυόλιον. Εκάστην Σάββατον μεσονύκτιον δια Σάμην, Ιθάκην, Κέρκυραν, Βρυόλιον. Εκάστην Κυριακήν μεσονύκτιον δια Σάμην, Ιθάκην, Κέρκυραν, Βρυόλιον. Εκάστην Δευτέραν μεσονύκτιον δια Σάμην, Ιθάκην, Κέρκυραν, Βρυόλιον. Εκάστην Τρίτην μεσονύκτιον δια Σάμην, Ιθάκην, Κέρκυραν, Βρυόλιον. Εκάστην Τετάρτην μεσονύκτιον δια Σάμην, Ιθάκην, Κέρκυραν, Βρυόλιον. Εκάστην Πέμπτην μεσονύκτιον δια Σάμην, Ιθάκην, Κέρκυραν, Βρυόλιον. Εκάστην Παρασκευήν μεσονύκτιον δια Σάμην, Ιθάκην, Κέρκυραν, Βρυόλιον. Εκάστην Σάββατον μεσονύκτιον δια Σάμην, Ιθάκην, Κέρκυραν, Βρυόλιον. Εκάστην Κυριακήν μεσονύκτιον δια Σάμην, Ιθάκην, Κέρκυραν, Βρυόλιον. Εκάστην Δευτέραν μεσονύκτιον δια Σάμην, Ιθάκην, Κέρκυραν, Βρυόλιον. Εκάστην Τρίτην μεσονύκτιον δια Σάμην, Ιθάκην, Κέρκυραν, Βρυόλιον. Εκάστην Τετάρτην μεσονύκτιον δια Σάμην, Ιθάκην, Κέρκυραν, Βρυόλιον. Εκάστην Πέμπτην μεσονύκτιον δια Σάμην, Ιθάκην, Κέρκυραν, Βρυόλιον. Εκάστην Παρασκευήν μεσονύκτιον δια Σάμην, Ιθάκην, Κέρκυραν, Βρυόλιον. Εκάστην Σάββατον μεσονύκτιον δια Σάμην, Ιθάκην, Κέρκυραν, Βρυόλιον. Εκάστην Κυριακήν μεσονύκτιον δια Σάμην, Ιθάκην, Κέρκυραν, Βρυόλιον. Εκάστην Δευτέραν μεσονύκτιον δια Σάμην, Ιθάκην, Κέρκυραν, Βρυόλιον. Εκάστην Τρίτην μεσονύκτιον δια Σάμην, Ιθάκην, Κέρκυραν, Βρυόλιον. Εκάστην Τετάρτην μεσονύκτιον δια Σάμην, Ιθάκην, Κέρκυραν, Βρυόλιον. Εκάστην Πέμπτην μεσονύκτιον δια Σάμην, Ιθάκην, Κέρκυραν, Βρυόλιον. Εκάστην Παρασκευήν μεσονύκτιον δια Σάμην, Ιθάκην, Κέρκυραν, Βρυόλιον. Εκάστην Σάββατον μεσονύκτιον δια Σάμην, Ιθάκην, Κέρκυραν, Βρυόλιον. Εκάστην Κυριακήν μεσονύκτιον δια Σάμην, Ιθάκην, Κέρκυραν, Βρυόλιον. Εκάστην Δευτέραν μεσονύκτιον δια Σάμην, Ιθάκην, Κέρκυραν, Βρυόλιον. Εκάστην Τρίτην μεσονύκτιον δια Σάμην, Ιθάκην, Κέρκυραν, Βρυόλιον. Εκάστην Τετάρτην μεσονύκτιον δια Σάμην, Ιθάκην, Κέρκυραν, Βρυόλιον. Εκάστην Πέμπτην μεσονύκτιον δια Σάμην, Ιθάκην, Κέρκυραν, Βρυόλιον. Εκάστην Παρασκευήν μεσονύκτιον δια Σάμην, Ιθάκην, Κέρκυραν, Βρυόλιον. Εκάστην Σάββατον μεσονύκτιον δια Σάμην, Ιθάκην, Κέρκυραν, Βρυόλιον. Εκάστην Κυριακήν μεσονύκτιον δια Σάμην, Ιθάκην, Κέρκυραν, Βρυόλιον. Εκάστην Δευτέραν μεσονύκτιον δια Σάμην, Ιθάκην, Κέρκυραν, Βρυόλιον. Εκάστην Τρίτην μεσονύκτιον δια Σάμην, Ιθάκην, Κέρκυραν, Βρυόλιον. Εκάστην Τετάρτην μεσονύκτιον δια Σάμην, Ιθάκην, Κέρκυραν, Βρυόλιον. Εκάστην Πέμπτην μεσονύκτιον δια Σάμην, Ιθάκην, Κέρκυραν, Βρυόλιον. Εκάστην Παρασκευήν μεσονύκτιον δια Σάμην, Ιθάκην, Κέρκυραν, Βρυόλιον. Εκάστην Σάββατον μεσονύκτιον δια Σάμην, Ιθάκην, Κέρκυραν, Βρυόλιον. Εκάστην Κυριακήν μεσονύκτιον δια Σάμην, Ιθάκην, Κέρκυραν, Βρυόλιον. Εκάστην Δευτέραν μεσονύκτιον δια Σάμην, Ιθάκην, Κέρκυραν, Βρυόλιον. Εκάστην Τρίτην μεσονύκτιον δια Σάμην, Ιθάκην, Κέρκυραν, Βρυόλιον. Εκάστην Τετάρτην μεσονύκτιον δια Σάμην, Ιθάκην, Κέρκυραν, Βρυόλιον. Εκάστην Πέμπτην μεσονύκτιον δια Σάμην, Ιθάκην, Κέρκυραν, Βρυόλιον. Εκάστην Παρασκευήν μεσονύκτιον δια Σάμην, Ιθάκην, Κέρκυραν, Βρυόλιον. Εκάστην Σάββατον μεσονύκτιον δια Σάμην, Ιθάκην, Κέρκυραν, Βρυόλιον. Εκάστην Κυριακήν μεσονύκτιον δια Σάμην, Ιθάκην, Κέρκυραν, Βρυόλιον. Εκάστην Δευτέραν μεσονύκτιον δια Σάμην, Ιθάκην, Κέρκυραν, Βρυόλιον. Εκάστην Τρίτην μεσονύκτιον δια Σάμην, Ιθάκην, Κέρκυραν, Βρυόλιον. Εκάστην Τετάρτην μεσονύκτιον δια Σάμην, Ιθάκην, Κέρκυραν, Βρυόλιον. Εκάστην Πέμπτην μεσονύκτιον δια Σάμην, Ιθάκην, Κέρκυραν, Βρυόλιον. Εκάστην Παρασκευήν μεσονύκτιον δια Σάμην, Ιθάκην, Κέρκυραν, Βρυόλιον. Εκάστην Σάββατον μεσονύκτιον δια Σάμην, Ιθάκην, Κέρκυραν, Βρυόλιον. Εκάστην Κυριακήν μεσονύκτιον δια Σάμην, Ιθάκην, Κέρκυραν, Βρυόλιον. Εκάστην Δευτέραν μεσονύκτιον δια Σάμην, Ιθάκην, Κέρκυραν, Βρυόλιον. Εκάστην Τρίτην μεσονύκτιον δια Σάμην, Ιθάκην, Κέρκυραν, Βρυόλιον. Εκάστην Τετάρτην μεσονύκτιον δια Σάμην, Ιθάκην, Κέρκυραν, Βρυόλιον. Εκάστην Πέμπτην μεσονύκτιον δια Σάμην, Ιθάκην, Κέρκυραν, Βρυόλιον. Εκάστην Παρασκευήν μεσονύκτιον δια Σάμην, Ιθάκην, Κέρκυραν, Βρυόλιον. Εκάστην Σάββατον μεσονύκτιον δια Σάμην, Ιθάκην, Κέρκυραν, Βρυόλιον. Εκάστην Κυριακήν μεσονύκτιον δια Σάμην, Ιθάκην, Κέρκυραν, Βρυόλιον. Εκάστην Δευτέραν μεσονύκτιον δια Σάμην, Ιθάκην, Κέρκυραν, Βρυόλιον. Εκάστην Τρίτην μεσονύκτιον δια Σάμην, Ιθάκην, Κέρκυραν, Βρυόλιον. Εκάστην Τετάρτην μεσονύκτιον δια Σάμην, Ιθάκην, Κέρκυραν, Βρυόλιον. Εκάστην Πέμπτην μεσονύκτιον δια Σάμην, Ιθάκην, Κέρκυραν, Βρυόλιον. Εκάστην Παρασκευήν μεσονύκτιον δια Σάμην, Ιθάκην, Κέρκυραν, Βρυόλιον. Εκάστην Σάββατον μεσονύκτιον δια Σάμην, Ιθάκην, Κέρκυραν, Βρυόλιον. Εκάστην Κυριακήν μεσονύκτιον δια Σάμην, Ιθάκην, Κέρκυραν, Βρυόλιον. Εκάστην Δευτέραν μεσονύκτιον δια Σάμην, Ιθάκην, Κέρκυραν, Βρυόλιον. Εκάστην Τρίτην μεσονύκτιον δια Σάμην, Ιθάκην, Κέρκυραν, Βρυόλιον. Εκάστην Τετάρτην μεσονύκτιον δια Σάμην, Ιθάκην, Κέρκυραν, Βρυόλιον. Εκάστην Πέμπτην μεσονύκτιον δια Σάμην, Ιθάκην, Κέρκυραν, Βρυόλιον. Εκάστην Παρασκευήν μεσονύκτιον δια Σάμην, Ιθάκην, Κέρκυραν, Βρυόλιον. Εκάστην Σάββατον μεσονύκτιον δια Σάμην, Ιθάκην, Κέρκυραν, Βρυόλιον. Εκάστην Κυριακήν μεσονύκτιον δια Σάμην, Ιθάκην, Κέρκυραν, Βρυόλιον. Εκάστην Δευτέραν μεσονύκτιον δια Σάμην, Ιθάκην, Κέρκυραν, Βρυόλιον. Εκάστην Τρίτην μεσονύκτιον δια Σάμην, Ιθάκην, Κέρκυραν, Βρυόλιον. Εκάστην Τετάρτην μεσονύκτιον δια Σάμην, Ιθάκην, Κέρκυραν, Βρυόλιον. Εκάστην Πέμπτην μεσονύκτιον δια Σάμην, Ιθάκην, Κέρκυραν, Βρυόλιον. Εκάστην Παρασκευήν μεσονύκτιον δια Σάμην, Ιθάκην, Κέρκυραν, Βρυόλιον. Εκάστην Σάββατον μεσονύκτιον δια Σάμην, Ιθάκην, Κέρκυραν, Βρυόλιον. Εκάστην Κυριακήν μεσονύκτιον δια Σάμην, Ιθάκην, Κέρκυραν, Βρυόλιον. Εκάστην Δευτέραν μεσονύκτιον δια Σάμην, Ιθάκην, Κέρκυραν, Βρυόλιον. Εκάστην Τρίτην μεσονύκτιον δια Σάμην, Ιθάκην, Κέρκυραν, Βρυόλιον. Εκάστην Τετάρτην μεσονύκτιον δια Σάμην, Ιθάκην, Κέρκυραν, Βρυόλιον. Εκάστην Πέμπτην μεσονύκτιον δια Σάμην, Ιθάκην, Κέρκυραν, Βρυόλιον. Εκάστην Παρασκευήν μεσονύκτιον δια Σάμην, Ιθάκην, Κέρκυραν, Βρυόλιον. Εκάστην Σάββατον μεσονύκτιον δια Σάμην, Ιθάκην, Κέρκυραν, Βρυόλιον. Εκάστην Κυριακήν μεσονύκτιον δια Σάμην, Ιθάκην, Κέρκυραν, Βρυόλιον. Εκάστην Δευτέραν μεσονύκτιον δια Σάμην, Ιθάκην, Κέρκυραν, Βρυόλιον. Εκάστην Τρίτην μεσονύκτιον δια Σάμην, Ιθάκην, Κέρκυραν, Βρυόλιον. Εκάστην Τετάρτην μεσονύκτιον δια Σάμην, Ιθάκην, Κέρκυραν, Βρυόλιον. Εκάστην Πέμπτην μεσονύκτιον δια Σάμην, Ιθάκην, Κέρκυραν, Βρυόλιον. Εκάστην Παρασκευήν μεσονύκτιον δια Σάμην, Ιθάκην, Κέρκυραν, Βρυόλιον. Εκάστην Σάββατον μεσονύκτιον δια Σάμην, Ιθάκην, Κέρκυραν, Βρυόλιον. Εκάστην Κυριακήν μεσονύκτιον δια Σάμην, Ιθάκην, Κέρκυραν, Βρυόλιον. Εκάστην Δευτέραν μεσονύκτιον δια Σάμην, Ιθάκην, Κέρκυραν, Βρυόλιον. Εκάστην Τρίτην μεσονύκτιον δια Σάμην, Ιθάκην, Κέρκυραν, Βρυόλιον. Εκάστην Τετάρτην μεσονύκτιον δια Σάμην, Ιθάκην, Κέρκυραν, Βρυόλιον. Εκάστην Πέμπτην μεσονύκτιον δια Σάμην, Ιθάκην, Κέρκυραν, Βρυόλιον. Εκάστην Παρασκευήν μεσονύκτιον δια Σάμην, Ιθάκην, Κέρκυραν, Βρυόλιον. Εκάστην Σάββατον μεσονύκτιον δια Σάμην, Ιθάκην, Κέρκυραν, Βρυόλιον. Εκάστην Κυριακήν μεσονύκτιον δια Σάμην, Ιθάκην, Κέρκυραν, Βρυόλιον. Εκάστην Δευτέραν μεσονύκτιον δια Σάμην, Ιθάκην, Κέρκυραν, Βρυόλιον. Εκάστην Τρίτην μεσονύκτιον δια Σάμην, Ιθάκην, Κέρκυραν, Βρυόλιον. Εκάστην Τετάρτην μεσονύκτιον δια Σάμην, Ιθάκην, Κέρκυραν, Βρυόλιον. Εκάστην Πέμπτην μεσονύκτιον δια Σάμην, Ιθάκην, Κέρκυραν, Βρυόλιον. Εκάστην Παρασκευήν μεσονύκτιον δια Σάμην, Ιθάκην, Κέρκυραν, Βρυόλιον. Εκάστην Σ